
שאלון 35571 מועד 
קיץ תש"פ

מורים יקרים,
החל משנת 2022, נוספו סמלי שאלון המציינים את השאלונים לפי 

התוכנית החדשה במתמטיקה.
להלן השינויים:

שאלון 182 (801) שונה ל- 172
שאלון 381 (802) שונה ל- 371
שאלון 382 (803) שונה ל- 372
שאלון 481 (804) שונה ל- 471
שאלון 482 (805) שונה ל- 472
שאלון 581 (806) שונה ל- 571
שאלון 582 (807) שונה ל- 572

בהתאם לכך, מצורף פתרון בחינת בגרות לשאלון 35571 מועד 
קיץ תש"פ.

תודה מיוחדת למר עפר ילין על כתיבת הפתרונות ועריכת קובץ זה.
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5יש להוכיח כי  א.  1n .טבעיnלכל ללא שארית, 4-מתחלק ב −

-כלומר, נדרש להוכיח ש 
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−
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1nלכן הטענה נכונה עבור  =.

n. נניח את נכונות הטענה עבור  2 k=  כלומר:  האינדוקציה(, טבעי כלשהו )הנחת
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טבעי.k-ו , מספר שלם5המחובר השמאלי שלם כי 

הימני שלם על פי הנחת האינדוקציה. וברחמ ה

את נכונות הטענה עבור  1nמתקבל שהוכחנו k= +.

טבעי. nונה לכל  לכן, על פי אקסיומת האינדוקציה, הטענה נכ .3

5כי  חנו  תשובה: הוכ 1n .טבעיnלכל ללא שארית, 4-מתחלק ב  −
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 נתונים 

1.   ABC DEF  (רשומים על פי סד  המשולשים )ר קודקודים

2 .ABC DEFS = S 

ABC  צ"ל:  DEF  

נימוקטענהמס'הסבר 

13ABC DEF 

34
AB AC BC

DE DF EF
= מים דו יםלששו מות במ יחסי צלעות מתאי=

3 ,45
2ABC

DEF

S AB
( )

S DE





יחס הדמיוןריבוע  חים של משולשים דומים שווה ליחס שט=

26ABC DEFS = S 

5 ,67
2AB

( ) 1
DE

הצבה=

4 ,78
AB

1
DE

=

4 ,89AB DE,AC DF,BC EF= = =

910ABC DEF   .משפט חפיפה צ.צ.צ

ש.ל..מ 
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.זאת נסביר  – הטענה אינה נכונה

2

( 3)
( )

( 3)

x x
f x

x

−
=

−


 .

)תחום ההגדרה של  )f x 3הואx .

3xהמספר לנקודת אי רציפות סליקה )"חור"(.חשדיש ןכולמאפס מכנה וגם מונה, =

)נקבלנצמצם ו )
3

x
f x

x
=

−
.

3xהמספר 3xת, הישר  ולכן נקבל אסימפטוטה אנכי  ן מאפס מכנה וכבר לא מונה,דייע = = .

הרחבת ההסבר:  
3 3 3

3
lim ( ) lim lim

3 0x x x

x
f x

x → → →
= = = 

−
,

3x  -ל מתקרבים, כאשר כלומר ת. אנכי אסימפטוטה תומתקבלנקציה שואפים לאינסוף ערכי הפו ,=

1yת, אכן קיימת,  קיאסימפטוטה אופ . , והפונקציה שואפת למנת המקדמים(יםזקות המונה והמכנה שווח) =

limהרחבת ההסבר:   ( ) lim lim 1
3x x x

x x
f x

x x→ → →
= = =

−

. אחת וגם אסימפטוטה אופקיתאחת ימפטוטה אנכית ס אגם ת  ו, קיימ הטענה אינה נכונה בה:תשו
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)הפונקציה  ף גראם נזיז את  ) sinf x x= ב-
2


, שמאל()הזזה אופקית ל  שמאלהיחידות  

המתקבלת היא:  )התבנית של הפונקציה )
2

f x


+.

)ת:  מטרינות טריגוניעזר בזהו ) sin ( ) cos
2 2

f x x x
 

+ = + =.

. cosxהגרף של    מכאן, שאכן נקבל את

)sinת:  ם להוכיח את הזהות, בעזרת הזהות הבסיסי ן ג נית) ) sin ( )x x= − .

sin ( ) sin ( ) sin ( ) cos
2 2 2

x x x x
  


 

+ = − + = − = 
 

( ., לא חובה בבגרות 

sinה קצי, אם נזיז את גרף הפונכונה תשובה: הטענה נ x,

2


.cosxנקבל את הגרף של   יחידות שמאלה 
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2 
 35581אלון ש ד קיץ א מוע  20 וניי פ  גרות ב

 נתונים 

1.   BD  בתיכון-  ABC  2.   CE  ב תיכון-  ABC 3 .AF בן  תיכו-  ABC 

4 .M ב  מפגש תיכונים-  ABC 5  .MF a= 

  עובר מעגל A, E ,M  ,D. דרך הנקודות  6עבור ה. 

 AK  ,KM ב. ABF  -בים מצעאקטע  EKצ"ל:  א.  

AKDג.        

DKM

S

S





EKד.    KD=  

AKD(  1ה. )       EKM  (2  יחס הדמיון בין )AKD ו-  EKM  

 

 נימוק טענה מס' הסבר 

1 7 .    BD  ב תיכון-  ABC  

2 8 CE  ב תיכון-  ABC  

7 ,8 9 ED ב ים מצעאע קט-  ABC  

9 10 ED BC ע השלישית לקטע אמצעים במשולש מקביל לצ 

8 ,10 11 EK  ב  יםמצעאקטע-  ABF ע השלישית ללע ומקביל לציוצא מאמצע צ 

 ש.ל. א.מ 

4 12 M ב  מפגש תיכונים-  ABC  

5 13 MF a=  

12 ,13 14 AM 2a= 2חותכים זה את זה ביחס  נים תיכו  ודקודמהק 1:

13, 14 15 AF 3a=    

9 ,15 16 AK 1.5a=    קטע אמצעים חוצה צלעות 

14 ,16 17 KM 0.5a=    

 מ.ש.ל. ב 

16 ,17 18 
AK

3
KM

=  

18 19 
AKD

DKM

3
S

S





   , מצלעות ביחס זהDגובה משותף לקודקוד   =

 מ.ש.ל. ג 

10 20 
EK AK

BF AF
 1משפט תאלס הרחבה  =

10 21 
KD AK

FC AF
 1משפט תאלס הרחבה  =

3 22 AF   בתיכון-  ABC  
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 נימוק טענה מס' הסבר 

20 ,21 ,22 23 
EK KD

BF BF
 כלל המעבר  =

23 24 EK KD=  

 ש.ל. ד .מ 

6 25 EMDA  בר חסימה  

25 26 DAM DEM=  )קשת משותפת   זוויות היקפיות שנשענות על )ז(DM)   

25 27 ADE AME=  )פיות שנשענות על קשת משותפת  ת היקזוויו )ז(AE)   

26 ,27 28 AKD EKM   משפט דמיון זווית זווית 

 ( 1) מ.ש.ל. ה

16 ,17 ,25 29 2EK KD AK KM = 0.75a=  
   ם במעגלנחתכי שני מיתרים 

 מכפלת הקטעים שווה ש כך

24 ,29 30 2 3
EK = 0.75

2
a a=  

16 ,30 31 
AK

3
EK

=  

28, 31 32 
 יחס הדמיון בין 

 AKD ו-  EKM  3  הוא :1  
 דומים ים משולשמות ביאמת סי צלעותחי

 ( 2ה )מ.ש.ל. 
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ADB. א = ( ן )נתו

AOB 180 = −( 180סכום זוויות נגדיותמרובע בAOBD ימניבמעגל ההחסום)

ACB 90 = −קשת, במעגל השמאלי(נשענת על אותהית המרכזית, הוזו)זווית היקפית שווה למחצית ה

ACBתשובה:  90 = −.

,  בעזרת ABאת   נביעב.  ,R r  -  באמצעות משפט הסינוסים

ABD

AB
2

sin 2

AB 2 sin 2

r

r







=

=

 

ABC

AB
2

sin (90 )

AB 2 cos

R

R







=
−

=

2 cos 2 sin 2 / : 2

cos 2 sin cos / : cos 0

2 sin

R r

R r

R r

 

   



=

= 

=

2  יים קהוכחנו שמתתשובה:  sinR r =.

, חישובים, וסימונים:יםונתנ. ג

10 , 40 AB 2 10 sin 80 AB 19.7

40 ACB 50

CA CB CBA CAB 65

AD 1.5BD BD , AD 1.5

r cm cm

x x





= =  → =  → =

=  → = 

= → = = 

= → = =



הקוסינוסיםבאמצעות משפט ABD-בAD-וBDנמצא את 

2 2 2

2 2 2

2 2

(AB) (AD) (DB) 2AD DB cos D

19.7 (1.5 ) 2 1.5 cos 80

19.7 2.729

11.925 BD 11.925 AD 17.888

x x x x

x

x cm cm

= + −

= + − 

=

= → = =

 

  

הסינוסים באמצעות משפט  ABC  -ב CB  -ו CAנמצא את 

CA AB

sin 65 sin 50

19.7 sin 65
CA

sin 50

CA 23.307 CB 23.307

=
 


=



= → =

23.307ס"מ  ACBD :76.427המרובע    נחשב את היקף 22.307 11.925 17.888+ + + = 

.ס"מ  76.427 ואה ACBDהיקף המרובע  תשובה: 
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: (גדולהם הראשונה במכללה יד ים בשנת הלימוסטודנטמבין הההסתברויות, ) המאורעותנגדיר את א. 

 A -  ורס א' ים קבוחר  B - בורס  ים קחר בו ' C -  גורס  ים קבוחר '

D -  גרים בעיר   D -  ם בעיר גרי לא 

 מידיות ונים ומשמעויות תנ

P(A) 0.5 , P(B) 0.25 P(C) 0.25= = → = (1 )

P(D) 0.5 P(D) 0.5= → =(2 )

P(A: ה בקורס א'לבין הבחיריר ורים בעאין תלות בין המג D) P(A) P(D) = 0.5 0.5 = 0.25 =  (3 )

A
קורס א 

B
קורס ב 

C

קורס ג 

D- 0.250.5ר גרים בעי

D-  0.250.5לא גרים בעיר

0.50.250.251

.0.25היא   ,בעירגר  בקורס א' וחר טודנט בשס  ,ההסתברותובה: שת

ב'.  תלות בין המגורים בעיר לבין הבחירה בקורס  יש: נתון ב. 

ה הקיימת: הטבל על פי
1

P(B) P(D) 0.5 0.25
8

= = .

 אם
1

8
P(B  -ש  נקבלבקורס ב' וגרים בעיר,  ו בחרהם כאלו ש מהסטודנטים D) P(B) P(D) = ,

ומכאן שאין תלות וזאת בסתירה לנתון. 

-ייתכן ש  אלתשובה: 
1

8
. גרים בעירבקורס ב' ו ולו שבחרמהסטודנטים הם כא 
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 בעיר. נו כפול ממספר הסטודנטים שגרים ספר הסטודנטים שלא גרים בעיר הינתון: בקורס ב', מ ( 1). ג

N(B D) 2N(B D) P(B D) 2P(B D)

P(B D) 2P(B D) = 0.25

3P(B D) 0.25

1
P(B D) =

12

 =  →  = 

 + 

 =



 

 לה ונשלים אותה. ביב בטצנ

 

 A 
 קורס א 

B  
 קורס ב 

C 

 ג  קורס
 

D-   0.25 גרים בעיר  
1

12
  

1

6
 0.5  

D -   0.25 לא גרים בעיר  
1

6
  

1

12
 0.5  

 0.5  0.25  0.25  1 

 

P(D C) 1/ 6 2
P(D / C)

P(C) 0.25 3


= = = 

היא   ,בקורס ג'נטים שבחרו ן הסטוד מבי , לבחור סטודנט שגר בעיר תשובה: ההסתברות
2

3
 . 

 

 סטודנטים שגרים בעיר.  2ם  ד שיוצאיע ,ת הלימוד של קורס ג'שלושה תלמידים, מתוך כית בוחרים (2)

 משני הראשונים גר בעיר. אחד  בדיוקוגר בעיר, ומרת שהשלישי א , זאתסטודנטים 3הוצאו  אם 

 

 מקורס ג'  ושהוצא אשונים אחד משני הר בדיוקנחשב תחילה את ההסתברות, ש

 . גר בעיר 

2n  נתון כי רשאית, כהתפלגות בינומ  זו =  ,  
2

P(D / C) =
3

p =   ,1k =. 

 חשב באמצעות נוסחת ברנולי: נ

1 2 1 1 1

2

2 2 2 2 1 4
P (1) 1 2

1 3 3 3 3 9
( ) ( ) ( ) ( )−

 
= = = 
 

  −   

 

  , לצורך כך, היא :סטודנטים 3  אוצן, ההסתברות שהוולכ
4 2 8

9 3 27
p = = 

 ,  ים בעירכך שבדיוק שניים גרמקורס ג'  סטודנטים 3  אוצההסתברות שהו   ,הסתברותה תשובה: 

   יאה     
8

27
.   
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ים. איבר 2nכי בסדרה הנדסית:   א. נתון

, כלומר :  ים במקומות האי זוגיים מסכום האיבר 5כום הסדרה גדול פי  ס
2 5n n oddS S=.

זוגיים -ימקומות א כל הסדרה 

1A1a1a

Qq
2

22n n

n n

a a q
q

a a

+ = =

N2nn

2

22
11

12

2 2 2

5

5 ( ) 1( 1)
/ : 0

1 1

1 5( 1) 1
/ : 0

1 ( 1)( 1) 1

5
1 / ( 1)

1

1 5

4

n n odd

nn

n n n

S S

a qa q
a

q q

q q q

q q q q

q
q

q

q

=

 −−  = 
− −

− − −
= 

− − + −

= +
+

+ =

=



.4  סדרה היאתשובה: מנת ה

 . 1  -איברים עוקבים, שמכפלתם שווה ל 3נתון כי בסדרה  . ב

.  1  -ה לם איבר שערכו שוו י נראה כי בסדרה קי( 1)

 

1 2

1
1 1

3

1

1

1

1

( ) 1

1

n n n

n
n n

n

n

a a a

a
a a q

q

a

a

+ +

+
+ +

+

+

=

=

=

=

 

 
  או 

1 2

2

3 3

3

1

1

1

1

( ) 1

1

n n n

n n n

n

n

n

a a a

a a q a q

a q

a q

a

+ +

+

=

=

=

=

=

 

 



. 1  -השווה ל  תשובה: קיים איבר בסדרה

. 1אשון הוא  ( נסביר למה לא ייתכן שהאיבר הר2)

1  -הראינו ש • 1na + טבעי, זה איבר במקום השני ומעלה. nר עבור  , כלומ =

, רי שהסדרה עולה, ה4היאומנת הסדרה כיוון שקיים איבר חיובי בסדרה•

. 1  -שני איברים בסדרה השווים ללא ייתכן שיהיו  ו

. 1 -ל רה שווההראשון בסד  לא ייתכן כי האיברתשובה: 
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4נתון כי  ג.  4a = . 

4

3

1

3

1

1

4

4

4 4 / : 64

1

16

a

a q

a

a

=

=

=

=

  

 

 .1,280  הואדרה סאחרונים בהאיברים ה 2סכום   נתון כי

2 1 2

2
2

2
2

2

2

1280

1280

1280
4

1 1
1 1280 / :1

4 4

1024

n n

n
n

n
n

n

n

a a

a
a

q

a
a

a

a

− + =

+ =

+ =

=

=

  

 

2)בסדרה   בריםת מספר האינמצא א )n.  

2 1

1

2 1

2 1

2

2 3 5

1024

1
4 1024

16

4
1024

4

4 4

2 3 5

2 8

n

n

n

n

a q

n

n

−

−

−

−

=

=

=

=

− =

=



  

 

 .8  הוא מספר האיברים בסדרה תשובה: 
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)'א הגרף של  ( הוIIף  נסביר למה הגרף המנוקד )גרא.  )f x. 

)( הוא הגרף של  III)גרף   המלאהגרף  למהובהתאם  )f x,

)"( הוא הגרף של  I)גרף   המקווקוהגרף  ולמה  )f x  .

)'  -IIגרף  סימני בבונן  תחילה נת )f xגרף  ינם לבין תחומי עלייה וירידה של , והתאימות בIII -( )f x.

'( )f x עובר משליליות חיוביות, כאשר( )f xל ש ראשונה נקודת מינימוםעלייה )עובר מירידה ל( )f x),

'( )f x אשר, כמחיוביות לשליליותעובר( )f x ל שמקסימוםם נקודת בלי)ומק מעלייה לירידהעובר( )f x),

'( )f xליליות חיוביות, כאשר עובר מש( )f xל ששנייה נקודת מינימוםה )עובר מירידה לעליי( )f x) .

)'  -IIשל   ונתבונן על תחומי העלייה והירידה )f x ,

)"- Iגרף  אימות בינם לסימני והת )f x,

)- IIIגרף  פי מעלה, וכלפי מטה של לכ ם לתחומי קעירות ובהתא  )f x.

'( )f x כאשר ה לירידהימעליעובר ,"( )f x לשליליותיות במחיועובר  ,

)-ו )f x מעלהכלמקעירות )פי )ירות כלפי מטה עלק( )( לשראשונה פיתולנקודת( )f x).

'( )f x כאשר ייהמירידה לעלעובר ,"( )f x לחיוביותיותלילמשעובר  ,

)-ו )f x מטהפילכמקעירות( )מעלהירות כלפיעלק( )(ל ששנייהפיתולדת נקו( )f x) .

)"  - Iגרף  תשובה:  )f x ,  גרףII - '( )f x ,  גרףIII -  ( )f x.
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)'2 .ב ) 2 ( 1)nf x x x= −   ,n .פרמטר טבעי  

)'של  פי הגרף -ל ע לחשוביתן נ )f xהסימטרי לראשית הצירים, ש ,-  '( )f x זוגית. נוכיח זאת. -אי   

 

2

2

2

'( ) 2 ( 1)

'( ) 2 ( ) ( ) 1

'( ) 2 ( 1)

'( ) '( )

n

n

n

f x x x

f x x x

f x x x

f x f x

= −

 − = − − − 

− = − −

− = −



 

 
 

)'תשובה:   )f x  .פונקציה אי זוגית 

 

)'2 .ג ) 2 ( 1)nf x x x= −   ,n .פרמטר טבעי  

0xמנים עבור  יס מחליף  בפונקציית הנגזרת 2xהגורם   = . 

 

)2זוגי, אז הגורם  -איספר מ  nאם  1)nx 1xחליף סימנים עבור  מ בפונקציית הנגזרת  − =  , 

1xחליף סימנים עבור  מ ( IIף  )גר רף הנגזרת שג ,וניתן לראות = ,   0וכמובן גם עבורx = . 

 

)2,  זוגיספר מ  nר  שכאת,  לעומת זא 1)nx  . שלילי(-אי )הוא תמיד ליף סימנים יח לא −

 . זוגיאי ספר מ  nתשובה:  

 

 . 1  -ם שווה לשסכומ  , נסמן את השטחים המבוקשים. ד 

)'  -ש כיוון  )f x 1  -, הרי ש פונקציה אי זוגית 2

1

2
S S= =  

 ,  קש ת השטח המבוב אנחש

 . ת הפנימיתגזראינטגרל המבוסס על זיהוי הנעם 

0

1

1

0

2

1

1

2 1 0

1
1

1

1

( '( ) 0)

( 1) 2

( 1)
]

1

( 1) 1
0 : 1 1

1 1
1

1: 0

1 1

1 2

1

n

n

n

S f x dx

S x x dx

x
S

n

x n is even
Sn n

n
x

n

n

−

−

+

−

+

= −

 = − 

 −
=  

+ 

−
= =  + 

=+ + 
+= − 

=
+

=







 

1nתשובה:   =.  
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)2  הפונקציה:נתונה  א. ) sin cosf x x x=    0בתחום x  .

0xמתקיים   y  -יר הדת החיתוך עם צבנקו( 1) (0)2, כלומר  = sin0 cos 0 0 (0, 0)f = = →.

0yמתקיים   x  -בנקודת החיתוך עם ציר ה =:

20 sin cos

sin 0 cos 0

2

(0, 0) , ( , 0) , ( , 0)
2

x x

x x

x k x k


 




=

= =

= = +



)  תשובה: , 0)  ,( , 0)
2


  ,  (0, 0) .

:קבע את סוגןננקודות הקיצון של הפונקציה, ונמצא את ( 2)

0ןהנתוניתן לראות, שבתחום  x  ,2( ) sin cos 0f x x x= ,

)קצה: הנקודות כןול , 0)0)-ו, . ן נקודות מינימוםה(0

2

2 2

2 2 2

2

'( ) cos cos sin 2cos ( sin )

'( ) cos (cos 2sin )

cos 0 0 ( , 0)
2 2

2sin cos / : 2cos 0

2
tan 0.5 tan

2

0.615 0 (0.615, 0.385)

0.615 1 (2.526, 0.385)

f x x x x x x

f x x x x

x x k k

x x x

x x

x k k

x k k

 






= + −

= −

= → = + = →

= 

= → = 

= + = →

= − + = →

 

 . כקיצון חשודותה בנקודות נמצא את ערכי הפונקציה 

. ך שימוש בערכי הפונקציהנבנה טבלת עלייה ירידה, תו

x22.5260.6150

( )f x00.38500.3850

'( )f x

 MinMaxMinMaxMinמסקנה

)תשובה:   , 0)  ,( , 0)
2


  ,  (0, ,2.526), םמינימו  (0 0.385)  ,(0.615, מקסימום.  (0.385
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 יה בתחום הנתון. ב. נסרטט סקיצה של גרף הפונקצ

 

 ת הגרפים לפונקציות. נתאים א  .ג 

2( ) sin cosh x x x=    0בתחום x   גרף ג. , ולכן הגרף המתאים הוא תשלילי-פונקציה אי , גם 

 

 

נשים לב:  
'( )

( ) ( ) '( )
2 ( )

f x
h x f x h x

f x
= → =. 

   א משתנים,כלומר, תחומי עלייה וירידה ל

)ל  רת בנקודות האפס שאבל המיוחד הוא שהנגזרת אינה מוגד  )f x , 

 ץ". נקודות אלו "שפישלוש ביש   –וכפי שניתן לראות בגרף ג 

 

( ) cos sing x x x=  כאשר    תחיוביcos 0x    0בתחום
2

x


  , 

cosכאשר    ושלילית 0x    בתחום
2

x


 ,   בהוא גרף  איםהגרף המתולכן . 

 

  נשים לב:

( ) 0
2

( )

( )
2

f x x

g x

f x x







 

= 
−  


.     

2 2 2cos 2sin cos
'( ) sin sin

2 sin 2 sin

x x x
g x x x

x x

− +
= − + = 

)גדרת בנקודות  ת אינה מווהפעם הנגזר  , 0)  , (0, 0),   

 נקודות אלו "שפיץ". שתי ביש   – בוכפי שניתן לראות בגרף 

 

)הערה:   ) ( )h x g x=. 

 

)2ובה:  תש ) sin cosh x x x=    , גרף ג( ) cos sing x x x=   .גרף ב 




